



OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Meseret Girma Abate

☑ meseretgirma_abate@yahoo.com

RECEIVED 16 July 2025 ACCEPTED 04 August 2025 PUBLISHED 29 August 2025

CITATION

Abate MG, Wondimagegne ZT and Belachew T (2025) Correction: Optimal complementary feeding practice and associated factors among children in Konso Zone, South Ethiopia. *Front. Nutr.* 12:1667567. doi: 10.3389/fnut.2025.1667567

COPYRIGHT

© 2025 Abate, Wondimagegne and Belachew. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms

Correction: Optimal complementary feeding practice and associated factors among children in Konso Zone, South Ethiopia

Meseret Girma Abate^{1*}, Zelalem Tafese Wondimagegne¹ and Tefera Belachew²

¹School of Nutrition, Food Science and Technology, Hawassa University, Hawassa, Ethiopia, ²Department of Nutrition and Dietetics, Faculty of Public Health, Jimma University, Jimma, Ethiopia

KEYWORDS

optimal complementary feeding, meal frequency, dietary diversity, Konso Zone, South Ethiopia

A Correction on

Optimal complementary feeding practice and associated factors among children in Konso Zone, South Ethiopia

by Abate, M. G., Wondimagegne, Z. T., and Belachew, T. (2025). Front. Nutr. 12:1568887. doi: 10.3389/fnut.2025.1568887

In the published article, there were errors in the **Affiliations**. The author, Meseret Girma Abate, was incorrectly assigned to "College of Medicine and Health Sciences, Arba Minch University, Arba Minch, Ethiopia" and "School of Nutrition, Food Science and Technology, Hawassa University, Hawassa, Ethiopia". The correct assigned affiliation should have been written as, "School of Nutrition, Food Science and Technology, Hawassa University, Hawassa, Ethiopia." The author, Tefera Belachew, was incorrectly assigned to "College of Medicine and Health Sciences, Arba Minch University, Arba Minch, Ethiopia" and "Faculty of Public Health, Jimma University, Jimma, Ethiopia." The correct assigned affiliation should have been written as, "Department of Nutrition and Dietetics, Faculty of Public Health, Jimma University, Jimma, Ethiopia."

The original article has been updated.

Publisher's note

All claims expressed in this article are solely those of the authors and do not necessarily represent those of their affiliated organizations, or those of the publisher, the editors and the reviewers. Any product that may be evaluated in this article, or claim that may be made by its manufacturer, is not guaranteed or endorsed by the publisher.